

年度最佳辅导品牌

锐林辅导 争做金牌辅导学校



陈耕
锐林辅导学校名师

名师寄语:锐意进取,秀木成林! 郑州锐林辅导学校直击中考高考,快速提高学员成绩。

获奖理由:郑州锐林辅导学校在教学中实施个性化小班授课、分层辅导,秉承着“学生报一个学科,彻底解决一个学科的学习问题”的办学理念,确保每个学生个性得到全面发展,成绩得到快速提高。2009年重磅推出的陈耕物理“满分班”创造了一个又一个奇迹,在短时间内传授高效方法,迅速提高数理化成绩,帮助无数学子开启了理想学校的大门。

锐意进取、秀木成林! 郑州锐林辅导学校直击中考高考,快速提高学员成绩!

该校以小学、初中、高中数学、物理、化学、英语、作文、奥数等培训为核心,涉及教材研发、新课改研究等多个领域,汇聚了300多位一线名师、10多位国内顶尖教育专家、近百位辅导老师组成超强的师资队伍,历经8年综合上千名满分考生的实战经验,研究出满分特训系统,独创有“高效满分学习法”、“721学习法”等,其先进性可以与国际顶尖领域接轨。

该校在教学中实施个性化小班授课、分层辅导,秉承着“学生报一个学科,彻底解决一个学科的学习问题”的办学理念,确保每个学生个性得到全面发展,成绩得到提高。
晚报记者 吴幸歌

名师理念 演绎中考神奇

上个月期中考试成绩公布后,锐林辅导学校陈耕“满分班”成绩统计结果出炉,来自一中的吴帅物理100分、数学仅差3分满分,化学满分总成绩班级第一名;外国语初二学生袁宇物理99分、数学满分总成绩年级第2名,57中徐祺总成绩年级第一名等一行行喜人的数据跃然纸上。据统计,“满分班”学生的成绩都在96分以上。

在今年中招考试中,锐林辅导学校30多名学生数理化均为满分,王丹阳物理70分(满分70分)、化学50分(50分满分)、总分635分,胡文龙化学50分(满分50分)、总分644分,杨慧茹物理70分(满分70分)、总分636分,贾文希总分641分……看着成绩单,这么多学生都在630分以上,让人感到惊喜。

2008年中招“满分班”取得了神奇的效果,改变了无数物理学习失败者的命运,拉开普通高中与重点高中的差距,成就无数学生的梦想。外国语初三学生侯辰、刘一璇、57中王欣等15名学生中招考试中物理全部满分,分别考入了一中、外国语等重点高中。

学生感言 学物理像喝果汁一样轻松

“满分班”的名师把方法与知识紧密结合变成生动的课堂,让孩子用最快的方法掌握知识重点、考点、难点,在学校需要一周讲完的课,在“满分班”里一个小时就讲完了,学习起来一点都不累,并且成绩非常出色。

外国语初三学生任鹏激动地说:“满分班的老师讲课幽默,教学方法神奇,让物理学习变得

趣味无穷,像喝果汁一样轻松,还没下工夫就从55分轻松提到95分。”

目前,已有近3000名学生在“满分班”受益,记者跟踪调查发现,每期至少有80%学生考满分。更重要的是他们在“满分班”学习之后,转变了学习的态度。因为“满分班”老师会把知识面扩展,学生潜能得到了开发,思路更清晰,学习更有兴趣,更加热爱学习,由原来的让我学,转变成我要学,在“满分班”经过科学系统的训练,学生成绩直线上升想拉都拉不住。

据介绍,锐林辅导学校成功推出陈耕物理“满分班”后,作为该校2009年重头项目,配备有超强的师资:物理由陈耕老师、倪老师授课,数学由一线名师胡老师、柳老师授课,化学由成老师等名师授课。
晚报记者 吴幸歌



陈耕带你“玩转”物理电学

本周主讲初二内容,寒假针对初三学生开讲
预约电话:67003960、68877776、63611158

“孩子物理电学听不懂,怎么给他补一下啊?”孩子提到物理电学就满面愁容,学生急,家长更急,因为电学占中考70分(满分)中的30分左右,是非常重要的部分。

锐林辅导学校陈耕物理“满分班”为让学生轻松学好电学,突破难关,该校几十位顶尖名师历经8年综合上千名满分考生的实战经验,研究出“高效满分学习法”、“721学习法”等。本周末陈耕老师免费授课,并将把这些高效学习方法和技巧运用在教学中,带领初二学生“玩转”电学。
吴幸歌



轻松玩转物理电学

本周末锐林辅导学校陈耕老师将传授给学生电学“绝活”,在课堂上运用新颖的教育理念,高效的学习方法,带你“玩转”电学,把复杂的电学知识简单化,让学生轻松吸收。

这次针对初二学生主讲的内容是如何学好电学,如何画好电路图、电路结构分析方面深入探讨,学习技巧和方法的运用,期末冲刺总复习,郑州市初二学生都可以报名参加。

想过电学难关你就来

在学习物理的过程中电学就如同“小车上桥猛一陡”,很多学生面对眼前的这道坎无所适从,一部分学生由于没有掌握技巧和方法因此掉队,甚至有学生放弃了前进。

据了解,目前很多初三的学生由于初二时

电学没学好,现在还得从头再学。只有迅速地补回来,才能在中考打个漂亮仗。为了让更多学生受益,本周末陈耕老师将亲自授课,想过电学难关你就来,陈耕老师教学经验丰富,授课风格幽默。把方法与知识紧密结合变成生动的课堂,传授“高效满分学习法”,触类旁通,让学生受益终身。

学子叫好陈耕物理“满分班”

据介绍,锐林辅导学校开设的陈耕物理“满分班”连续多年取得优异成绩,赢得了众多家长和学生的口碑,该班配备有超强的师资,物理由陈耕老师、倪老师,数学由一线名师胡老师、葛老师,化学由成老师等几十位名师亲自授课,适合初二、初三学生。

“联合国明日之星” 美语演讲大赛决赛圆满落幕

“联合国明日之星”美语演讲大赛总决赛于27日下午在中原工学院(中原路)学术报告厅成功落下帷幕。50名选手进入决赛,经过一天的激烈角逐最终产生一、二、三、四等和四佳,五名优秀奖的得主。

据了解,此次大赛由河南省教育国际交流协会和郑州联大外国语学校共同主办,以“生物伦理(Bio-Ethics: Striking a Balance)”为主题的美语演讲比赛。

此次大赛从11月10日在河南郑州拉开帷幕以来受到社会各界的大力关注,特别是吸引了大量的学生参与及各位家长的支持。来自河南省实验中学、郑州外国语学校等中学的高中生踊跃报名参加。

本次美语演讲比赛旨在为2010年3月4日在美国纽约市曼哈顿联合国总部大赛举办的“联合国高中生国际论坛(UNITED NATIONS HIGH SCHOOL CONFERENCE)”在全国范围内选拔优秀高中生参会,河南赛区将选派15名优秀高中生赴联合国总部参会。此次河南赛区选拔赛也将为此后每年的“联合国高中论坛”储备选手。

参赛选手普遍认为,本次大赛结合联合国议题很有挑战性,对个人拓展国际实业、交际英语和口语的提升都是绝好的锻炼机会,非常有意。

自1976年“联合国公众国际论坛”每年举办一次,至今已将举办33周年,来自全球190多个国家和地区的高中生以主题命名的方式,进行正反辩论,350名来自不同国家的高中生在联合国总部会议厅举行为期两天半的会议,参会学生与各国高中生讨论会议主题,彼



此之间进行交流。

在过去的几年,联合国国际学校已经非常荣幸地请到很多出色的演讲家,比如前联合国秘书长科菲安南先生阁下等。

从大赛组委会那里了解到,举办“联合国高中生国际论坛”,目的是在全球范围内培养和选拔具有国际视野和多边国际事务的优秀青年,每一位参加过“联合国公众国际论坛”的学生都可以得到由联合国会议主办方的特别推荐信,曾参与过此次活动的高中生大部分回到美国就读。

会议期间同学们可以亲临哈佛大学、耶鲁大学、哥伦比亚大学等参观访问,了解进入北美大学的申请程序,并且面对面与中国优秀留学生和世界各地优秀学生交流在美学习心得。

据悉,大赛组委会将把参赛时的影音资料发到“联合国高中生国际论坛”组委会,河南赛区高中生的踊跃参加也为我们赢得了在会议上的发言机会,一展河南选手的雄风。

晚报记者 吴幸歌 校园记者 焦晓利

工人路与汝河路口向南50米路西电话:67003960
兴华街与汝河路口向北50米路西二楼电话:68877776
文化路与任寨北街联盛大厦B座5单元4楼电话:63611158